

56辆旅游客车支援春运

缓解学生流及民工流叠加的紧张局面

本报1月10日讯(记者董惠 见习记者 贺超)1月10日,记者从日照市交通局获悉,2011年春运将于1月19日正式启动,预计今年旅客发送量将达到796万人次,同比增加3%。针对今年春运期间学生流、民工流、探亲流

“三流”叠加的局面,56辆高级旅游客车用于加班、包车,保障乘客出行需求。

据悉,今年春运自1月19日起,节前15天,节后25天,共计40天。1月10日,日照市交通局的裴志军介绍,春运期间,日照客流较为集中,主要前往

北京、上海、济南和青岛等地。

“今年山东高校放假时间调整至1月中旬以后,比往年稍晚。此时,大批农民工开始返乡,学生流及民工流叠加的局面较往年更加严重。”裴志军告诉记者,为此,市交通运输部门及早制定了春运

高峰期运力应急预案。除计划投入客运班车936辆、公交车430辆、出租汽车1330辆外,另外准备56辆高级旅游客车用于加班、包车,保障乘客出行需求。

“像美佳、荣信等公司有大批外来农民工,每年买票

返乡都是一个大问题。”裴志军说,除56辆高级客车投入使用,另外组织客运班组、售票员到学生、农民工集中的地方售票,组织“门到门”的直通车。“也就是说,农民工及学生包车后能直接到门口,这样也免除了转车的麻

烦。而且我们还会根据现场调度情况,适当采取增加发车班次、发车密度和延长运营时间等措施。”

裴志军说,乘客若发现营运车辆有违规行为,可以拨打交通局监督电话8779177进行举报。

五莲山邀您喝粥过腊八

本报1月10日讯(见习记者 张永斌 通讯员 鲍元臣)去五莲山风景区过腊八节啦!11日即农历腊八节,“好客山东 多彩日照—五莲贺年会”在五莲山风景区推出赐粥祈福活动。

10日,记者了解到,“好客山东 多彩日照—五莲贺年会”在五莲山风景区11日腊八节期间推出赐粥祈福活动。每年腊月初八,五莲山风景区将举办赐粥活动。五莲山风景区腊八粥集南、北两大熬粥技艺,煮成甜、咸两种腊八粥,免费向游客赐粥、送福。

同时“好客山东 多彩日照—五莲贺年会”将在山东省十二大祈福胜地之一光明寺为来宾、游客送上腊八祝福,分别于上午、下午在大雄宝殿、石佛园五莲大佛前举办两场隆重的祈福法事。



志愿者免费上门理发

1月9日,家住林海社区的几位行动不便的老人在家里接受林海社区义工站志愿者的理发服务。据社区相关工作人员介绍,为迎接春节,林海社区“幸福夕阳”工程组织志愿者为行动不便的老人理发。

见习记者 骆超 摄

醉酒男子连拨50次110

受到行政拘留七日的处罚

本报1月10日讯(见习记者 徐艳 记者 周广聪)1月10日是全国110宣传日,记者从日照市公安局指挥中心获悉,在110报警服务台接到的报警电话中,有不少“无效”报警电话,其中不乏恶意报假警现象。警方表示,骚扰电话严重占用了公共服务资源。

1月4日晚上6点30分,岚山公安分局110指挥调度大厅接到报警电话,一男子说他们村有人死后不火化就埋了,询问警察管不管。接警员告诉他此事不属于公安的管辖范围,让其向民政部门反映。但报警人却醉醺醺地在电话那头胡搅蛮缠不挂电话。接线员担心其

他报警电话打不进来,就挂断了电话。

但这名自称是巨峰镇某村的杨明(化名)的男子,在此后一个半小时内,先后打了50余次报警电话。于是,岚山公安分局指派巨峰派出所前往处理此事。

当值班民警找到杨明时,他竟然还在拨打报警电话。民警看其喝得醉醺醺的就让他醒醒酒,同时告诉他如果还继续打就属于违法。但民警走后,他借着酒劲,又继续拨打110报警电话,骚扰接警人员。见此情况,民警再次来到杨明家中,依法将其传唤至派出所处理。目前,违法嫌疑人杨明已被给予行政拘留七日的处罚。